



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Projekt Více vím, více můžu-nebojme se certifikací a dílčích kvalifikací

Projekt Více vím, více můžu-nebojme se certifikací a dílčích kvalifikací, reg. č. CZ.1.07/3.2.05/02.0005 spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky, který realizuje Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o. v rámci operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, globálního grantu Olomouckého kraje, konkrétně výzvy č. 2 a oblasti podpory 3.2, se úspěšně dostal do druhé části realizace. Samotný projekt si klade za cíl rozšířit možnosti dalšího vzdělávání a zvýšit kvalifikaci a odborné vzdělávání ekonomicky aktivního obyvatelstva v těchto oblastech - Zapomenutý svět, který je zaměřen na cestovní ruch, Strážný-vazba na dílčí kvalifikaci NSK Strážný, Komunikujeme v rámci EU-výuka anglického jazyka a konečně Nebojme se počítače-základní dovednosti ve vztahu k ECDL (kurz III a IV umožňuje si požádat o certifikaci uznávanou v rámci celé EU). Zaměření výše uvedených aktivit projektu je plně v souladu se Strategii hospodářského růstu České republiky. Jedním z definovaných pilířů této Strategie je rozvoj lidských zdrojů s cílem zvýšit zaměstnanost. Uplatnění na trhu práce totiž závisí hlavně na vzdělání, kvalifikaci, ochotě učit se a rekvalifikovat. Strategie zdůrazňuje nutnost dalšího vzdělávání ekonomicky aktivního obyvatelstva a jako nástroje doporučuje rozšířit nabídku programů dalšího profesního vzdělávání s důrazem na jazykové dovednosti a využívání ICT technologií. Strategie rovněž doporučuje nabídku dalšího vzdělávání přizpůsobit nejen formou výuky a pedagogické práce, ale i doplňkovými službami na podporu sladění rodinného a pracovního života se studiem.

Konkrétním výstupem projektu jsou čtyři vzdělávací modulové programy, orientované na získávání praktických kompetencí (klíčových i odborných). Aktuálně probíhá pilotní ověřování těchto modulů.

V rámci pilotního ověření proběhnou všechny 4 kurzy. Tyto kurzy budou ověřeny vícekolově tak, aby byly doladěny zkušenosti z prvního kurzu v druhém běhu kurzů. Na konci pilotní výuky v každém kurzu bude vyhodnocena jeho úspěšnost u cílové skupiny formou dotazníkového šetření.

Helena Vybíralová
koordinátor projektu